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PROGRAM: AGORA TRENDŮ 

1. DEN  / 10. 6. 2025

9:30 / ČESKÁ MANAŽERSKÁ ASOCIACE: SETKÁNÍ TAJEMNÍKŮ MĚST 

Tajemníci měst jsou pod vlivem názvu své funkce obvykle vnímáni jako „úředníci”. Málokomu však 
dochází, že se jedná o klíčové manažery, kteří řídí desítky až stovky lidí, a tím zásadně ovlivňují 
rozvoj území a prosperitu celé země. Nová iniciativa pod křídly České manažerské asociace se 
zaměřuje na mentoring a rozvoj manažerského potenciálu tajemníků. Setkání na URBISu je 
jedním z prvních kroků na cestě, která povede města do pozice sebevědomých lídrů ekosystému.. 

12:00/ ENERGETICKÉ PORADENSTVÍ 2.0 
S transformací energetiky se výrazně proměňují také potřeby systémové podpory pro projekty 
v území. Ministerstvo životního prostředí nezůstává pozadu a připravuje nový model 
energetického poradenství, který začne v brzké době zavádět do praxe. V tomto krátkém bloku 
představí zástupci ministerstva ty nejdůležitější novinky.

12:30 / NOVÝ EVROPSKÝ BAUHAUS JAKO SLUŽBA: VYŠŠÍ KVALITA 

VEŘEJNÉ VÝSTAVBY
Většina z více než 6 200 obcí v Česku nemá dostatek kapacit pro kvalitní plánování a řízení 
stavebních projektů. Projekt NEB-STAR proto propojuje ČVUT UCEEB a další partnery, jako je 
Česká komora architektů, s cílem nabídnout „NEB jako službu“ na regionální úrovni jako nový 
standard veřejné podpory. Regionální architekti by mohli fungovat jako praktická pomoc pro obce – 
od plánování po realizaci – a zajistit, že i menší města a vesnice bez vlastního expertního zázemí 
budou mít přístup k odbornému vedení při tvorbě kvalitních, udržitelných a uživatelsky příjemných 
staveb. Moderuje: Michal Kuzmič, vedoucí obchodu a mezioborové spolupráce, Univerzitní 
centrum energeticky efektivních budov, České vysoké učení technické v Praze.

14:15 / BUDOUCNOST MOBILITY: TECHNOLOGIE, PRAVIDLA, MĚSTA
Programový blok v čele s ministrem dopravy Martinem Kupkou představí klíčové směry vývoje 
mobility – od legislativních změn přes autonomní technologie a vývojové trendy až po konkrétní 
projekty z českých měst. Po představení nových úprav právního rámce zazní příspěvky z průmyslu 
i výzkumu následované tematickými okénky, jimiž nahlédnete do plánování mobility, rozvoje 
infrastruktury, testovacích prostředí, etiky autonomní dopravy a roli obcí v celé této mozaice. 
Moderuje: Petr Suška, Chief Innovation Officer a místopředseda představenstva, Operátor ICT. 

16:15 / PRAKTICKÉ ZKUŠENOST Z REALIZACE KOMUNITNÍ ENERGETIKY  

– JAK, S KÝM, KDE? 
Jak nastavit vnitřní ekonomiku energetických společenství? Vedle zástupců z Česka odpoví 
i speciální host Christian Hofmann, který poskytne vhled do byznys modelu rakouského 
energetického společenství, které sdílí 1 GWh elektřiny z 200 fotovoltaických elektráren díky 
zapojení více než 60 investorů. Úspěšné modely sdílení vás přesvědčí, že komunitní energetiku 
může mít i ve svém paneláku  Moderuje: David Blažek, projektový koordinátor Frank Bold.
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2. DEN  / 11. 6. 2025

9:30 / KDYŽ EVROPA TVOŘÍ CHYTRÁ MĚSTA SPOLEČNĚ: BARCELONA, 

BRNO, BERLÍN A STAVANGER JAKO PARTNEŘI
Evropský kontinent je dějištěm světově nejvýznamnější akce zaměřené na téma chytrých měst – 
Smart City Expo World Congress v Barceloně. Do Brna přijede jeho ředitel Ugo Valenti 
a nezávisle také organizátoři dalších významných regionálních akcí Smart Country Convention 
v Berlíně a Nordic Edge Expo v norském Stavangeru. Na půdě URBISu organizátoři všech čtyř 
akcí prodiskutují, jak být partnery a nikoliv konkurenty a jak společnými silami vytvořit synergie, 
které upevní pozici Evropy jako světového lídra v tématu chytrých měst. Moderuje: Tomáš Janča, 
člen představenstva, Czech Smart City Cluster.

11:00 / ŽIVÉ LABORATOŘE A AGILNÍ PILOTOVÁNÍ: FAKTORY ÚSPĚCHU 

PŘI ZAVÁDĚNÍ INOVACÍ DO ÚZEMÍ
„Živé laboratoře” se staly módním pojmem v oblasti městských inovací a chytrých měst. Jejich 
význam je nesporný, přesto má jen málokdo zodpovědný za rozvoj měst jasnou představu, co je 
potřeba k jejich úspěšnému fungování. Diskuze s hosty z USA, Spojeného království a Německa 
vytáhne nejdůležitější ingredience úspěchu. O čerstvé poznatky z domácí scény se podělí 
organizační tým projektu PilotInnCities, který do českých měst a obcí přináší finskou metodu 
agilního pilotování. Moderuje: Miroslav Scheiner, zmocněnec ministra pro Smart Cities, 
Ministerstvo průmyslu a obchodu.

12:45 / CHYTRÉ TECHNOLOGIE PRO SOBĚSTAČNÝ ŽIVOT: INSPIRACE 

PRO OBCE
Jak mohou obce využít moderní technologie k posílení soběstačnosti, bezpečí a kvality života 
seniorů a lidí se zdravotním postižením? Panelová diskuse nabídne inspiraci z oblasti chytrého 
bydlení, přenosných asistivních technologií i digitální podpory, která může nahradit či doplnit 
nedostupné služby. Představíme konkrétní příklady z praxe a otevřeme diskuzi o tom, jak 
technologie zapojit do života obcí i do podpory dobrovolnictví a aktivního stárnutí. Moderuje: 
Eva Nečasová, vedoucí týmu služby JINAG.

14:15 / 5G SÍTĚ – OD PILOTŮ K PLOŠNÉMU NASAZENÍ
5G není jen rychlejší internet – je to technologický předpoklad pro novou generaci služeb, které 
propojují města, infrastrukturu i každodenní život. Podíváme se na konkrétní příklady využití 5G 
sítí v praxi: od autonomní mobility přes chytrou infrastrukturu až po veřejné služby a bezpečnost. 
Zkušenosti z pilotních projektů v Česku i zahraničí ukážou, co 5G opravdu umožňuje, co ještě 
brzdí jeho rozvoj a jaké kroky musí udělat města, obce a regiony, aby se z „možnosti“ stala realita. 
. Moderuje: Petr Vítek, tajemník 5G aliance, Ministerstvo průmyslu a obchodu.

Kompletní přehled řečníků, čerstvé aktuality, 
pokládání dotazů, matchmaking a mnohem
více NAJDETE V APLIKACI EVENTEE. 

Dopřejte si maximální zážitek z URBISu! 
STAHUJTE PŘES QR KÓD.
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16:00 / VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ URBIS CHALLENGE HACKATEEN 2025
Skvělé nápady, jak vytvořit z města, obce nebo kraje lepší místo, nemusí mít vždy jen dospělí. 
Pod patronací agentury JINAG a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy proběhne na 
URBISu soutěž týmů žákovských, školních a studentských parlamentů základních a středních 
škol. Vítězný tým vyhraje cestu do Mekky chytrých měst – na českou oficiální účast na Smart City 
Expo World Congress v Barceloně. V tomto bloku se dozvíte, kdo to bude a jakým projektem si 
výhru zasloužil. Moderuje: Dagmar Peřinová, vedoucí týmu participace JINAG.

3. DEN  / 12. 6. 2025

9:30 / ZVOLNI: JAK ZAVÁDĚT MOBILITU, KTERÁ DÁVÁ SMYSL
Smysluplná mobilita nevzniká náhodou. Je výsledkem promyšlené strategie, spolupráce a odvahy 
dělat změny, které přetrvají. Tento blok se speciálním zahraničním hostem Irene Bittner představí 
komplexní přístup k městské mobilitě inspirovaný rakouským programem klimaaktiv mobil, jenž 
propojuje plánování, poradenství, osvětu i finanční podporu. Na jeho základ navazují české 
iniciativy ZVOLNI a CityChangers, které ukazují, jak může vypadat mobilita přívětivá k lidem, 
klimatu i veřejnému prostoru. Nejde jen o cyklostezky – jde o systém, kde každý krok má své 
místo a smysl. Moderuje: Jaroslav Martínek, jednatel spolku, Partnerství pro městkou mobilitu. 

11:15 / NENÍ VŠECHNO ZLATO, CO SE TŘPYTÍ – ANEB KDYŽ JE SMART 

JEN NÁLEPKA
Blok s lehce provokativním názvem se zaměří na slabá místa současného českého přístupu 
k chytrým městům a obcím. Ukáže, kde se často jen tváříme SMART – od strategií bez života, 
přes ignorování kvality výstupů až po formální projekty bez dopadu. Otevřeně, kriticky a se 
špetkou švejkovského humoru rozebereme fenomény, jako jsou místní energetické koncepce 
končící v šuplíku, nebo „všechno-washing“ obcí, které naskakují na každý trend, aniž by věděly 
proč – a bez jasného cíle. Moderuje: Přemysl Růžička, ředitel Místní akční skupiny Sedlčansko

12:45 / CHYTRÉ DOVEDNOSTI PRO CHYTRÁ MĚSTA: NOVÉ PŘÍSTUPY 

K VÝUCE, PRAXI A SPOLUPRÁCI
Jaké dovednosti potřebujeme pro budování udržitelných a chytrých měst? Jak můžeme propojit 
univerzity, výzkum, samosprávy a firmy, aby vznikala efektivní vzdělávací řešení? Společně 
s partnery z Bavorska budeme diskutovat o tom, jak tvořit vzdělávací programy, které reagují 
na skutečné potřeby měst a regionů, a jak využívat nové formáty učení – od sandboxů přes 
mikrocertifikáty až po živé laboratoře. Výstupy poslouží v dalším rozvoji SMART Akademie pro 
zástupce měst a obcí připravované v rámci projektu CESMOD. Moderuje: Dagmar Juchelková, 
profesorka, Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava. 
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